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„PRACUJEME PRE NÁDEJ, 
KTORÚ CHORÉ DETI 

NESMÚ NIKDY STRATIŤ.“
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milí priatelia,

rok 2022 bol pre nás vo Svetielku nádeje mimoriadne výnimočný. V máji sme si pripomenuli 20. výročie založenia nášho občianskeho združenia, ktoré má 

v rodnom liste dátum 24. máj 2002. 

Mnohé deti, ktoré sme mali možnosť stretnúť na našej ceste a pomôcť im v liečebnom procese, sú dnes dospelí ľudia. Za tie roky sú to už stovky príbehov 

rodín, ktorým sme poskytli reálnu pomoc. Okrúhle výročie bolo pre nás príležitosťou obzrieť sa späť. Slávnostným Galavečerom sme si pripomenuli naše okrúh-

le jubileum a veľmi si vážim, že záštitu nad slávnostným večerom prevzala prezidentka Slovenskej republiky pani Zuzana Čaputová. Vzhľadom na pracovné 

povinnosti sa napriek pozvaniu nemohla podujatia zúčastniť, ale naplnila svoj sľub a poctila nás návštevou v rámci regionálneho výjazdu v Banskej Bystrici. 

S tímom Svetielka nádeje sa v októbri stretla na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie v Detskej fakultnej nemocnici s poliklinikou v Banskej Bystrici, kde 

naše združenie priamo pôsobí. Prezidentská návšteva bola pre nás vyjadrením uznania našej práci a zároveň povzbudením pokračovať v nej naďalej.

Pri príležitosti 20. výročia mi dovoľte vysloviť úprimné ĎAKUJEM za vašu pomoc a podporu, ktorá pre nás znamenala možnosť zrealizovať všetky naše doteraz 

rozbehnuté projekty a prinášať reálnu pomoc deťom. Za uplynulých 20 rokov sme pomohli viac ako 870 deťom a ich rodinám. 

Za každým dieťaťom je silný príbeh rodiny. Rodiny s ťažko chorými deťmi nesmú zostať osamotené. Aby sa mohli sústrediť na liečbu dieťaťa, potrebujú po-

moc, podporu a potrebujú vedieť, že na tejto náročnej ceste nebudú osamotené. Som nesmierne vďačný, že sme im mohli túto oporu poskytnúť spolu s vami 

a vďaka vám. Vy nám pomáhate písať dvadsaťročný príbeh pomoci a ľudskosti. Za našou snahou a odhodlaním je vaša ochota dať podpore reálnu podobu. 

Či už finančnú alebo materiálnu. Za to vám, milí priatelia, patrí veľká vďaka.

Svetielko nádeje, to sú jednak kolegovia priamo v nemocnici, na detskej onkológii, ale aj tí v zázemí, ktorí každodennou prácou zreálňujú naše spoločné plány 

a premieňajú vízie do konkrétnych projektov. Aj im patrí moje poďakovanie. Náš tím spája zodpovednosť. Zodpovednosť k misii, ktorú sme sa pred dvadsiatimi 

rokmi vydali plniť. 

Verím, že nám do ďalších rokov nebude chýbať energia a nadšenie. Verím, že vám nebude chýbať ochota podporovať naše plány. Len spolu s vami sme silný 

tím pripravený pomáhať naďalej. Ďakujem vám za všetky deti, ktorým sme spolu s vami za uplynulých dvadsať rokov pomohli.

MUDr. Pavel Bician
zakladateľ a predseda OZ Svetielko nádeje

Starostlivosť o onkologicky choré dieťa sa neodohráva len na nemocničnom oddelení, 
ale práve to sme museli prispôsobiť malým pacientom ako prvé. Začali sme v malom – 
dobrovoľníckou prácou s vlastnými prostriedkami. Svetielko nádeje rástlo a postupne sa 
z neho stalo združenie, ktoré v širokom spektre pomohlo už 800 deťom a ich rodinám.“ 

MUDr. Pavel Bician, predseda a spoluzakladateľ Svetielka nádeje.
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o svetielku nádeje
VO SVETIELKU NÁDEJE PRACUJÚ ĽUDIA 

S VEĽKÝM SRDCOM, VŽDY OCHOTNÍ 
POMÔCŤ, Z KTORÝCH SÁLA ĽUDSKOSŤ 

A EMPATIA, KEĎŽE SA STRETÁVAJÚ 
S ŤAŽKÝMI OSUDMI. AJ „ĎAKUJEME” JE 
SLABÉ SLOVO ZA VŠETKO, ČO STE PRE 

NÁS ROBILI A ROBÍTE.
EVA

Sme občianske združenie zamerané na zlepšovanie a skvalitňovanie života detí a mladistvých s onkologickým alebo iným vážnym ochorením 
a ich rodín. Okrem toho sa usilujeme pozitívne vplývať na verejnosť, aby ostatní ľudia dokázali citlivo vnímať situáciu týchto detí a rodín a vy-
tvárali pre nich prostredie porozumenia, prijatia a pomoci. 
Našou víziou je, aby bola všetkým deťom a rodinám na Slovensku poskytnutá všetka a tá najlepšia pomoc a podpora, ktorú potrebujú pri 
zvládaní závažného najmä onkologického ochorenia dieťaťa. Zároveň, aby bola zabezpečená potrebná prevencia a včasná diagnostika zá-
važných ochorení detí a mladistvých na najvyššej medicínskej úrovni.
Od svojho vzniku v roku 2002 sa usilujeme napĺňať túto víziu najmä v súčinnosti s Detskou fakultnou nemocnicou s poliklinikou v Banskej 
Bystrici a špeciálne s jej detským onkologickým oddelením. Svoje služby poskytujeme deťom a rodinám zo spádovej oblasti nemocnice, teda 
najmä v oblasti Banskobystrického a Žilinského kraja.

„PRACUJEME PRE NÁDEJ, KTORÚ CHORÉ DETI NESMÚ NIKDY STRATIŤ.“
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Pomoc SVETIELKA NÁDEJE 
v roku 2022 v číslach:

   pomohli sme 97 hospitalizovaným detským onkologickým pacientom (z nich 37 bolo novodiagnostikovaných) a poskytli sme im naše 
služby na oddelení, vrátane balíčka prvého kontaktu ako aj poradenstva a služieb nášho  psychosociálneho tímu, 

   v rámci prepravnej služby sme najazdili 148 378 km a uskutočnili 798 prepráv. Službu využilo 62 rodín, z toho do zahraničia sme absolvo-
vali 10 prepráv s 5 deťmi na zákroky a konzultácie do Českej republiky a Nemecka,

   poskytli sme bezplatné ubytovanie pre rodinných príslušníkov počas návštev pri dlhodobej liečbe – túto službu počas roka využilo 42 rodín,  
89 osôb a celkovo išlo o  906 prenocovaní,

   v detskom mobilnom hospici sme sa postarali o 21 detí, z toho 6 s onkologickou diagnózou a 15 detí s inou život limitujúcou diagnózou. 
Lekári a sestričky napriek pandémii zrealizovali 152 návštev, najazdili 18 351 km a starali sme sa o deti z obcí a miest dostupných do 2 
hodín jazdy autom,

   uhradili sme doplatky za lieky  vo výške 24  813,91 € rodinám v  liečbe na oddelení a  v rámci hospicovej starostlivosti lieky vo výške  
2 924,46 €, t.j. spolu 27 738,37 €, 

   v rámci podpory liečby poskytli kolegovia z psychosociálneho tímu 91 deťom nasledovnú podporu: liečebný pedagóg poskytol 882 inter-
vencií,  psychológ poskytol 713 intervencií, sociálny pracovník 400 intervencií, 

   obnovili sme kanisterapiu, ktorá sa uskutočnila 2x koncom roka 2022 v spolupráci so združením Physio Canis  a plánujeme pokračovať 
v pôvodnom pláne 1x týždenne,

   v rámci projektu nutričné poradenstvo vypracovali naše nutričné poradkyne pre hospitalizované deti 1 063 individuálnych jednodňových 
jedálničkov na základe aktuálneho vyšetrenia dieťaťa, poskytli nutričnú intervenciu 50 deťom a pripravili a vydali brožúru o výžive vhodnej 
počas liečby,

   dobrovoľníci v rámci projektu Dobrovoľnícka návštevná služba na detskej onkológii odpracovali 206,5 hodín a desiatky ďalších hodín 
na akciách Svetielka nádeje ako aj v rámci pomoci s nákupmi pre hospitalizované rodiny počas pandemických opatrení,

   zabezpečili sme stravu pre hospitalizovaných rodičov v celkovej hodnote 16 537,83 €, čo predstavovalo 3 709 obedov,

   DFNsP Banská Bystrica sme podporili sumou 125 655,55 € na zakúpenie nových prístrojov a podporu vzdelávania lekárov a  sestier, 
naviazané na priamu podporu liečby detí s onkologickým a iným vážnym ochorením,

   v rámci projektu Nový priestor pre nádej sme financovali rekonštrukciu pacientskych izieb a herne na Klinike pediatrickej onkológie a he-
matológie DFNsP BB sumou vyše 41 471,49 €, pokračujeme v projekte budovaním a zariaďovaním intervenčnej miestnosti a kancelárie 
pre psychosociálny tím, 

   zrealizovali sme výlety – pre vyliečené deti do Chorvátska,  pre rodiny jednodňový výlet do Bojníc a  víkendový pobyt do  Tatralandie. 
Celkové náklady na výlety predstavovali sumu 28 361,66 €. 
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Ohlasy na sociálnej sieti

Chcem sa poďakovať za svoju dcéru i za celú našu rodinu. Svetielkáči a ich neúnavný práca nás dlhé roky 

sprevádzali na najťažšej ceste životom. Vôbec si neviem predstaviť, ako by sme celé tie roky zvládli, keby tu neboli. 

Od legislatívneho poradenstva, cez samostatnú prepravu na liečby, až po duševnú podporu sme to všetko nakoniec 

spoločne ustáli. Vlastne neexistujú slová, vďaka ktorým by sa dala dostatočne vyjadriť vďaka za to všetko, 
čo ste pre nás a mnohých ďalších urobili. Tak aspoň toto malé ĎAKUJEM.  (Lili) 

Ste skvelí, je to veľká pomoc pacientom aj rodičom, sami sme niekoľkokrát využili, za čo sme vďační. Robíte dobré 
a správne veci.   (Gabriela, ohlas na projekt Byt Svetielka nádeje)

Krásne, len tak ďalej. Bodaj by bolo ešte viac a viac takýchto projektov, držím palce, aby sa detičky mali kde stretávať 

a zabávať počas liečby.  (Janka v reakcii na novú herňu)

Fantastické nutričné poradkyne Svetielka nádeje sa snažia prispôsobiť stavu pre každého pacienta  (Silvia 

o práci nutričných terapeutiek)

Ďakujeme za chutné obedy, bola to pre nás veľká pomoc.  (Jana o obedoch zdarma pre hospitalizovaných rodičov) 

Venovať svoj čas a energiu je najviac. Ďakujeme.  (Kristína o dobrovoľníckych návštevách na klinike)

Krásne, bodaj by tam boli častejšie, aby deťom vyčarili úsmev na tvári a radosť v ťažkých chvíľach 
na oddelení. Prajem im to veľmi.  (Janka o projekte kanisterapie)

Nech sa vám všetkým darí aj v tejto ťažkej dobe. Ďakujeme za všetko, krásne priestory.  

(Mária o novom priestore pre psychosociálny tím)

Ďakujeme veľmi pekne, bol to zážitok. (Ildikó o voľnom vstupe na Cirkus na ľade)

Úžasné, chorých detičiek pribúda a je to veľká pomoc pre rodiny. Ako časová, tak aj finančná.  Veľa šťastných 

kilometrov. (Kristína o novom aute, ktoré Svetielku nádeje zapožičala spoločnosť Ford Slovensko)

Nie sme síce vaši klienti, ale chceme vám vysloviť obrovské ĎAKUJEM. Ste úžasní ľudia a vážime si vašu prácu. 
Tí, ktorí máme vo svojom okolí detských onko pacientov veľmi vnímame vašu podporu. Ste naše slniečka! (Lenka)

Ste úžasní, celé Svetielko nádeje v Banskej Bystrici funguje skvele. Pán Mirko vozil aj nás a našu dcérku na týždenné 

chemoterapie, jeden rok sme tak chodili.  Ďakujeme. (Lucia v reakcii na 15. výročie projektu Prepravná služba 

Svetielka nádeje) 
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niekoľko faktov
o detskej rakovine

        Rakovina je hlavnou príčinou smrti detí a adolescentov na celom svete a približne 300 000 detí vo veku od 0 do 19 rokov je diagnostiko-
vaných s rakovinou každý rok. V Európe sa jedná asi o  35 000 detí a na Slovensku vyše 200.

        Doteraz podstúpilo onkologickú liečbu v detskom veku asi 500 000 Európanov. Na onkologickej klinike v Banskej Bystrici sa počas jej 
35-ročnej histórie liečilo 1444 detských pacientov.

   V rozvinutých krajinách sa vylieči viac ako 80 % detí s rakovinou, ale v mnohých rozvojových krajinách len asi 20 %.

        Najbežnejšie kategórie detských karcinómov sú leukémia, rakovina mozgu, lymfómy a  solídne nádory, ako je napríklad neuroblastóm 
a Wilmsov nádor.

   Rakovine dieťaťa sa vo všeobecnosti nedá predchádzať alebo ju skríningovať.

   Zlepšenie výsledkov pre deti s rakovinou si vyžaduje včasnú a presnú diagnózu, po ktorej nasleduje účinná liečba.

Zdroj: WHO a SIOP Europe

VEĽKÉ „ĎAKUJEME” PATRÍ SVETIELKU NÁDEJE, 
PRETOŽE BEZ NICH BY LIEČBA S NAŠIM, UŽ 
ANJELIKOM, JURKOM, BOLA VEĽMI ŤAŽKÁ. 

CELÚ LIEČBU NÁS PODPOROVALI A POMÁHALI. 
NEVIEME SI PREDSTAVIŤ, AKO BY SME TO ZVLÁDLI 

BEZ SVETIELKA NÁDEJE A ĽUDÍ, KTORÍ V ŇOM 
PRACUJÚ. NAVŽDY OSTANÚ SÚČASŤOU NAŠICH 

ŽIVOTOV A VŽDY IM BUDEME MAŤ ZA ČO ĎAKOVAŤ. 

ALENKA
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Pri príležitosti 20. výročia vzniku nášho občianskeho združenia sme v máji zorganizovali slávnostný galavačer, nad ktorým prevzala záštitu 
pani prezidentka Zuzana Čaputová. Vzhľadom na pracovné povinnosti sa podujatia nemohla zúčastniť. Poctila nás však návštevou na Klinike 
pediatrickej onkológie a hematológie v DFNsP Banská Bystrica 13. októbra 2022. Na pôde nemocnice ju privítal Ing. Igor Obšajsník, riaditeľ 
Svetielka nádeje spolu s Ing. Jurajom Gallom, riaditeľom DFNsP Banská Bystrica. 

Pani prezidentka sa stretla s deťmi a rodičmi, ktorí sa na jej návštevu veľmi tešili. Zoznámila sa aj s niekoľkými členmi tímu nášho občianske-
ho združenia, ktorí na klinike pôsobia v pozíciách liečebná pedagogička, sociálna pracovníčka, nutričná terapeutka a koordinátorka dobro-
voľníkov. 

Počas návštevy sa pani prezidentka mala možnosť oboznámiť s tým, čo všetko sa nám už podarilo zrealizovať a zároveň sme jej predstavili 
náš projekt Nový priestor pre nádej, vďaka ktorému sa klinika výrazne mení. Osobitne sa tešíme, že sme ju mohli privítať v novej herni, ktorú 
sme na klinike vybudovali. Detskí pacienti odovzdali pani prezidentke malé upomienkové predmety a za Svetielko nádeje špeciálny darček, 
ktorý vyrobili pod vedením liečebnej pedagogičky Mgr. Juliany Holosovej. Veríme, že aj pre deti a rodičov bola táto návšteva výnimočná a as-
poň na chvíľu zabudli na starosti súvisiace s náročnou liečbou.

Návšteva pani prezidentky
Zuzany Čaputovej

Darček pre pani prezidentku počas jej návštevy v nemocnici Pani prezidentka Zuzana Čaputová na snímke s tímom Svetielka nádeje počas návštevy v nemocnici

Deti odovzdávajú pani prezidentke darčeky Riaditeľ o.z. Svetielko nádeje, vedenie nemocnice a prednostka KPOH v rozhovore s pani prezidentkou
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Výnimočný večer k 20. narodeninám 

Svetielko nádeje oslávilo svoje 20. narodeniny. Pri tejto príležitosti sme 

26. mája pripravili pre našich členov, spolupracovníkov, dobrovoľníkov, 

podporovateľov a priateľov Galavečer Svetielka nádeje. Záštitu nad sláv-

nostným večerom prevzala prezidentka Slovenskej republiky pani Zuzana 

Čaputová. 

V Aule SZU ako hlavný hudobný hosť vystúpila vokálna skupina Fragile. 

Príjemným hudobným prekvapením bol skvelý gitarista David Bílek. Po-

čas večera zaznela aj skladba Máme nádej, keď máme lásku, ktorú pre 

Svetielko nádeje napísal Richard Čanaky zo Spievankova a počas gala-

večera ju zaspievali žiaci Súkromnej základnej umeleckej školy z Hliníka 

nad Hronom. 

Večer nabitý emóciami a odhodlaním pomáhať naďalej moderovala Ma-

riana Kovačechová. Najviac sa v príhovoroch skloňovalo slovo ĎAKU-

JEME. Osobitne cenné boli najmä poďakovania detí a rodičov, ktorým 

Svetielko nádeje pomáhalo. V mene tímu Svetielka nádeje ďakoval našim 

podporovateľom MUDr. Pavel Bician, ktorý stál pred 20 rokmi pri vzniku 

združenia a dodnes je jeho predsedom. 

Ku gratulantom sa počas večera pridal Ján Nosko, primátor Banskej Bys-

trice,  Ing. Juraj Gallo, riaditeľ Detskej fakultnej nemocnice s poliklinikou, 

ako aj významné športové osobnosti Anastasia Kuzminová a Matej Tóth. 

Všetko najlepšie k narodeninám Svetielku nádeje zablahoželali vo video 

pozdravoch aj známe osobnosti ako Adela a Viktor Vinczeovci, Marián Če-

kovský, herci Milo Kráľ a Marek Fašiang, ale aj futbalový brankár a laureát 

naše aktivity
NAŠOU VEĽKOU SNAHOU JE ZABEZPEČIŤ DETSKÝM PACIENTOM A ICH RODINÁM 

ČO NAJKOMPLEXNEJŠIU STAROSTLIVOSŤ PROSTREDNÍCTVOM NAŠICH 
BEZPLATNÝCH SLUŽIEB A PROJEKTOV.

Fragile - hudobný hosť Galavečera

Keď máme nádej, máme lásku spievali žiaci SZUŠ z Hliníka nad Hronom

Galavečer k 15. výročiu

Nasťa Kuzminová prijala pozvanie na Galavečer k 20. výročiu
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medzinárodného ocenenia Merit Award Patrik Le Giang. 

Výnimočný večer bol krásnym a dôstojným pripomenutím význam-

ného jubilea. Zároveň aj veľkou výzvou pokračovať ďalej v našej misii 

- pomáhať chorým deťom a ich rodinám. 

Ďakujeme všetkým, ktorí nám akýmkoľvek spôsobom pomohli pri 

príprave a realizácii tejto nezabudnuteľnej oslavy 20. výročia, ale aj 

tým, ktorí prijali naše pozvanie.

NOVÝ PRIESTOR PRE NÁDEJ 

Projekt Nový priestor pre nádej, v rámci ktorého pomáhame 

s  rekonštrukciou onkologickej kliniky a  ambulancie v  nemocnici,  

vstúpil do tretej a štvrtej etapy. 

V prvej etape sme pomohli s vybavením pacientskych izieb nábyt-

kom, mobiliárom a  všetkým, čo bolo potrebné zabezpečiť mimo 

stavebných častí. V druhej etape sme mali naplánované vybudo-

vanie a zariadenie herne na Klinike pediatrickej onkológie a hema-

tológie SZU v  Detskej fakultnej nemocnici s  poliklinikou, Banská 

Bystrica, kde Svetielko nádeje pôsobí. Vďaka vašej podpore sa 

nám to podarilo a herňa už slúži svojmu účelu. 

Po prvý raz sme deťom a  rodičom novú herňu sprístupnili  

15. februára 2022, kedy si pripomíname Medzinárodný deň  

detskej rakoviny. Deti si tak po dlhom čase konečne užili spoločne 

strávené poobedie v krásnych priestoroch. 

Postupne v herni dolaďujeme detaily, vylepšujeme a dopĺňame aj 

kuchynku, ktorá je súčasťou herne. V kuchynke má svoje miesto 

zdravá chladnička. Oslovujeme priebežne našich partnerov a via-

cerí nám pomáhajú zabezpečovať zásoby, aby deti mohli pochutnať na 

zdravých dobrotách. Rodičia sa veľmi tešia novému kávovaru, kde si 

môžu uvariť kávu podľa výberu. 

Herňa je miestom spoločných stretnutí, hier s  dobrovoľníkmi a  občas 

sa mení aj na kino, pretože aj na to sme mysleli pri zariaďovaní nového 

priestoru. Nesmierne sa tešíme, že sa nám vďaka vašej podpore podarilo  

zrealizovať tento plán a ďakujeme všetkým za pomoc a spoluprácu.

V  tretej fáze projektu sme riešili pracovný priestor pre psychosociálny 

tím, ktorý pôsobí priamo v detskej nemocnici. Ide o psychológa, liečeb-

ného pedagóga, sociálneho pracovníka a pomocný zdravotný personál. 

Zároveň sme vytvorili malú intervenčnú miestnosť, kde môžu prebiehať 

nerušené rozhovory členov nášho tímu s rodičmi a pacientami. 

Začali sme sa venovať aj projektovej dokumentácií pre poslednú, štvrtú 

etapu. V rámci týchto plánov sme riešili zariadenie dennej kliniky – praco-

viska pre ambulantnú starostlivosť, napr. na podanie infúznej liečby či malé 

ambulantné zákroky a tiež priestory čakárne pred ambulanciami. 

Druhý byt

Liečba detských onkologických pacientov si často vyžaduje aj  nie-

koľkotýždňový pobyt v nemocnici. Práve sprevádzajúcim osobám takých-

to pacientov, väčšinou rodičom, Svetielko nádeje bezplatne poskytuje 

ubytovanie v byte pre sprevádzajúce osoby. Nachádza sa priamo v areáli 

nemocnice v Banskej Bystrici a slúži rodinám s onkologicky chorými už 

od roku 2015. Od jeho uvedenia do prevádzky byt využilo 545 blízkych 

onkologicky chorých detí celkovo na 3 176 prenocovaní.

Počas onkologickej liečby, ktorá trvá aj niekoľko týždňov, môže byť 

v  nemocnici prítomná len jedna sprevádzajúca osoba (jeden z rodičov, 

resp. starý rodič). Ak pricestujú na návštevu ďalší blízki rodinní príslušníci, 

majú možnosť bezplatne prenocovať v byte Svetielka nádeje. Byt slúži aj 

tým pacientom, ktorí chodia na rádioterapiu. Znamená to, že nemusia byť 

hospitalizovaní v nemocnici, ale môžu každý deň absolvovať ožarovanie. 

Byt je plne zariadený a vybavený. Má dve samostatne zariadené izby s TV 

a wifi so spoločnou kuchyňou a kúpeľňou. Po každom prenocovaní je byt 

uprataný a pripravený na ďalšiu návštevu. 

Už dlhšiu dobu sme však vnímali, že byt je vyťažený a jeho kapacita ne-

postačuje. Preto sme rodičom, ktorým sme nevedeli poskytnúť prenoco-

vanie, preplácali výdavky na náhradné ubytovanie. Z dlhodobého hľadiska 

sme však zvážili, že by bolo najefektívnejšie prevádzkovať ďalšie vlastné 

ubytovacie zariadenie. Podarilo sa nám to v roku 2022 pri príležitosti 20. 

výročia vzniku občianskeho združenia. Aj druhý dvojizbový byt sme zakúpi-

li priamo v areáli nemocnice v Banskej Bystrici. Byt postupne prechádza 

rekonštrukciou a prispôsobujeme ho potrebám rodín detských pacientov. 

Prepravná služba 

V  roku 2022 sme v  rámci prepravnej služby sme najazdili  148  378 km 

a uskutočnili 798 prepráv. Službu využilo 62 rodín, z toho do zahraničia 

sme absolvovali 10 prepráv s 5 deťmi na zákroky a konzultácie do Českej 

republiky a Nemecka. 

Ďakujeme aj spoločnosti ARVAL Slovakia, s.r.o. ktorá nám na pol roka 

darovala do užívania osobný automobil Opel Astra. Spoločnosť sa zao-

berá operatívnym leasingom a Svetielko nádeje môže počas celej dĺžky

Novú herňu sme otvorili 15. februára 2022

V novej herni je priestor aj na premietanie a stretnutia so zaujímavými hosťami
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zápožičky auta využívať všetky výhody tejto služby. To znamená, že je za 

nás postarané o povinné zmluvné aj havarijné poistenie, diaľničnú známku, 

letné pneumatiky, ich uskladnenie aj výmenu, o všetky servisné prehliadky 

aj o prípadnú opravu auta pri potenciálnej škodovej udalosti

Veľmi pekne ďakujeme aj Nadácii Kia Slovakia za podporu Svetielka ná-

deje darovaním nového auta, ktoré bude slúžiť na účely prepravy lekárov 

a sestier poskytujúcich paliatívnu a hospicovú starostlivosť v detskom mo-

bilnom hospici Svetielko nádeje. 

Na nárast počtu žiadostí o prepravu detských onkologických pacientov sa 

snažíme reagovať operatívne, pretože je našou prioritou prepraviť čo naj-

viac detí. Posilnili sme preto tím šoférov prepravnej služby a vďaka šted-

rosti našich partnerov, akým je aj  Ford Slovensko, sme mohli rozšíriť aj 

náš vozový park o osemmiestny automobil - Ford Tourneo Custom plug 

-in hybrid. Oficiálny zástupca značky Ford na Slovensku - Summit Motors 

Slovakia - v rámci svojich spoločensky zodpovedných aktivít podporil prá-

ve naše občianske združenie. Automobil nám bezplatne zapožičal na rok, 

a to vrátane zabezpečenia poistenia, servisných prehliadok a diaľničných 

poplatkov. Zástupcovi Svetielka nádeje automobil odovzdal Yuki Ura, vý-

konný riaditeľ spoločnosti Summit Motors Slovakia.

Detský mobilný hospic Svetielka nádeje 

Detský mobilný hospic je jedným z našich kľúčových projektov. V starostlivosti 

hospicového tímu sú deti od narodenia do 19. roku života s nevyliečiteľným 

ochorením s rizikom blízkeho úmrtia. Sú to deti s onkologickou diagnózou ale-

bo deti s vrodenými syndrómami, závažnými srdcovými chybami, s ťažkými 

n€ologickými postihnutiami, s metabolickými ochoreniami. Cieľom pomoci je 

umožniť ťažko chorým deťom život s najvyššou možnou kvalitou v domácom 

prostredí, podporiť rodinu a uľahčiť im náročnú situáciu.

Sú prípady, kedy deti nie je možné vyliečiť, ale napriek tomu im dokážeme 

pomôcť. Práve o tom je služba detského mobilného hospicu Svetielko nádeje 

– umožňujeme chorým deťom byť doma s tým, že majú zabezpečenú zdravot-

nú starostlivosť, ktorá je v tejto etape ich života veľmi dôležitá, a zároveň môžu 

byť obkolesení svojimi blízkymi, čo by v nemocnici nebolo možné. 

V roku 2022 sme sa vo Svetielku nádeje v detskom mobilnom hospici postarali 

o 21 detí, z toho šesť s onkologickou diagnózou a 15 detí s inou život limitu-

júcou diagnózou. Lekári a sestričky napriek pandémii zrealizovali 152 návštev, 

najazdili 18 351 km a starali sme sa o deti z obcí a miest dostupných do 

dvoch hodín jazdy autom. Uhradili sme doplatky za lieky vo výške 2 924,46 €. 

Poskytli sme aj príspevky na pohreb, pomáhame so zabezpečením zdravot-

níckych materiálov, zapožičiavame zdravotnícke pomôcky ako polohovateľná 

posteľ, odsávačka, pulzný oxymeter, kyslíkový koncentrátor, detský špeciálny 

kočík a iné.

Paliatívnu starostlivosť zabezpečuje multidisciplinárny tím, ktorý tvoria lekári, 

zdravotné sestry, ale aj  členovia psychosociálneho tímu Svetielka nádeje – 

psychologička, liečebná pedagogička a sociálny pracovník, v prípade potreby 

dobrovoľník, či duchovný. Väčšina hospicových výjazdov je pravidelná a do-

hodnutá vopred, v prípade potreby je tím pripravený na okamžitý výjazd.

Hospicový tím Svetielka nádeje poskytuje svoje služby na strednom Sloven-

sku, najmä v Banskobystrickom a Žilinskom kraji od roku 2013, kedy sme zís-

kali licenciu na prevádzku detského mobilného hospicu. Financovanie detské 

mobilného hospicu Svetielko nádeje je zabezpečené takmer výlučne z darov 

darcov, z asignácie dane a len malú časť, cca na úrovni 1 % nákladov je mož-

né financovať cez zdravotné poisťovne. Naše veľké poďakovanie preto patrí 

všetkým darcom, ktorí si uvedomujú, aký dôležitý je práve prínos kvalitného 

tímu odborníkov, bez ktorého by sme nevedeli poskytovať paliatívnu starost-

livosť. 

Rodičia oceňujú pomoc hospicu 

Bezplatnú pomoc Detského mobilného hospicu Svetielko náde-
je v  najťažších chvíľach rodiny oceňujú aj  rodičia nevyliečiteľne 
chorých detí.

Nič nie je horšie ako to, keď rodičom   po pôrode povedia, že ich dieťa 

je vážne choré a jeho stav je limitovaný na niekoľko dní, možno týždňov. 

Rodičia sú zúfalí a nevedia ako ďalej. Vtedy je pre nich najdôležitejšie mať 

okolo seba ľudí, ktorí pomôžu - a váš tím zo Svetielka nádeje taký je. Bez 

váhania ste si nás zobrali pod krídla. Bolo jedno aká je denná či nočná hodi-

na, vždy sme sa mohli na vás obrátiť, zavolať vám a poradiť sa s vami. Pani 

doktorka Svitková vždy hľadala cestu ako sa dá daný problém riešiť, a nielen 

ona, ale aj všetci lekári a zdravotné sestry.

Zorientovať sa v sociálnom systéme, na čo má náš vážne chorý syn nárok, 

Nadácia Kia nám darovala nové auto

Zástupcovi Svetielka nádeje automobil odovzdal Yuki Ura, výkonný 
riaditeľ spoločnosti Summit Motors Slovakia
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ako dané tlačivá vypísať a čo všetko k žiadostiam potrebujeme nám bez váha-

nia poradil pán Moravčík, ktorý nám vždy bol na pomoci aj pri návštevách 

v nemocnici.

Čo sme si ani nevedeli predstaviť bolo to, ako sa s chorým dieťaťom 

budeme presúvať  k lekárom, keďže manžel je zamestnaný - a aj na toto 

ste mali riešenie. Svetielko nádeje naozaj zastrešuje všetko, čo rodičia pri 

chorom dieťati potrebujú: lekársku starostlivosť, sociálnu pomoc, dopravu 

na lekárske vyšetrenia a aj psychológa. Psychológ je tiež dôležitý, hlavne ak 

sa jedná o staršieho súrodenca, ktorému je treba vysvetliť, prečo sa zrazu 

rodičia potrebujú venovať viac mladšiemu súrodencovi. 

A čo je ešte úžasnejšie, že všetci prídu k vám domov, netreba nikde chodiť 

s chorým dieťaťom. V pohodlí domova je postarané o choré dieťa, jeho 

rodičov a súrodencov (aj po psychickej stránke).

Veľké ďakujem z celého srdca  patrí celému tímu Svetielka nádeje za všetko, 

čo pre našu rodinu spravili počas troch rokov. Rodina Ondrejková

Výlety so Svetielkom nádeje

Pri mori v Chorvátsku
 

Po dvojročnej prestávke spôsobenej pandémiou sa nám opäť podarilo zor-

ganizovať výlet do Chorvátska pre deti, ktoré sa liečili na detskej onkológii 

v Banskej Bystrici. 

Na prelome júna a  júla si užili more v malom letovisku Živogošče Blato na 

Makarskej riviére.

Po dlhej a náročnej liečbe, kedy mali takéto výlety zakázané, to bol konečne 

zaslúžený relax. Navyše, pre niektorých to bol vôbec prvý pobyt pri mori, o to 

vzácnejší, takže si ho so Svetielkom nádeje užívali. Zabezpečili sme všetko, 

aby deťom pri mori nič nechýbalo. 

V tíme, ktorý sa o deti staral, bola pani doktorka, zdravotná sestra, svetielkáči 

aj dobrovoľníci,  nechýbali aj skvelí animátori zo Stageman Slovensko s pes-

trým programom. 

Spoločný čas v Chorvátsku ubehol ako voda. Hry, aktivity, kvízy, nočné 

kúpanie, večerné prechádzky, plávanie a šantenie vo vode, staré priateľstva, 

či novovzniknuté kamarátstva už zostanú len v spomienkach. Účastníci výletu 

sa však zhodli, že prázdniny lepšie ani nemohli začať. 

Víkend v Tatralandii

Vydarený predĺžený víkend v Tatralandii, od štvrtku do nedele, si so Svetiel-

kom nádeje 10 rodín užilo v Aquaparku Tatralandia. Napriek nie ideálnemu 

počasiu to boli dni plné zábavy a zážitkov, ktoré tento aquapark ponúka. 

Tešíme sa, že po čase vzájomného odlúčenia a ťažkého obdobia liečby 

dieťaťa, si mohli rodiny užiť spoločné chvíle a  dopriali sme týmto rodinám 

krásne zážitky.

Záver prázdnin v Bojniciach

Počas liečby sú rodiny na dlhé mesiace rozdelené, pretože s hospitalizovaným 

dieťaťom na klinike môže zostať len jeden rodič.Spoločné výlety sú preto 

veľmi dôležité pre súdržnosť rodiny, upevňovanie vzťahov a väzieb, rovnako aj 

kamarátstiev z oddelenia. Na záver prázdnin sme si spolu s 12 rodinami, ktoré 

strávili dlhé obdobie na onkologickom oddelení, užili krásny deň v Bojniciach. 

Navštívili sme zoologickú záhradu, Bojnický zámok a pochutnali sme si na 

spoločnom obede. 

Vďaka vašej podpore môžeme rodinám a deťom takéto výlety poskytovať. 

Výlet loďou počas pobytu v Chorvátsku

Vďaka sponzorom si každé dieťa pod stromčekom v nemocnici májde vytúžený darčekPri mori v Chorvátsku so Svetielkom nádeje
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Dobrovoľníctvo vo Svetielku nádeje 

Naši dobrovoľníci sa v rámci projektu  Dobrovoľnícka návštevná služba snažia 

spríjemňovať pobyt v nemocnici dlhodobo hospitalizovaným deťom. Chvíle 

v nemocnice si s nimi krátia hrami, čítaním knižiek, kreslením, rozvíjaním 

tvorivých schopností, pri ktorých aspoň na chvíľu môžu zabudnúť na bolesť 

a nepríjemné stránky hospitalizácie. Často svojou prítomnosťou prinesú 

dôležité sociálne kontakty, pocit úľavy a rozptýlenie aj rodičom hospitalizo-

vaných detí. 

Pandémia koronavírusu aj v  roku 2022 čiastočne ovplyvnila a poznačila 

fungovanie nášho projektu. Ešte stále dobrovoľnícke návštevy obmedzoval 

zákaz návštev a pretrvával aj klesajúci počet dobrovoľníkov zapojených do 

tohto programu, hoci dobrovoľníkov v rámci aktivít na podujatiach pribúdalo.

Dobrovoľníci boli pre nás oporou na akciách, ktoré sme organizovali pre ve-

rejnosť. Tu by sme si bez ich spolupráce nevedeli mnohé aktivity predstaviť.  

Pomáhali nám v rámci Dňa detskej rakoviny, na Svetielkofeste, aj počas Ga-

lavečera, pri odbere krvi, zúčastnili sa aj stretnutia rodín po strate dieťaťa, 

pomohli s organizovaním Mikuláša pre deti v nemocnici a pod.

 

Dobrovoľnícke aktivity v číslach: 

Počet dobrovoľníkov: 22, z toho 8 v rámci projektu  

Dobrovoľnícka návštevná služba 

Počet návštev oddelenia: 94

Počet hodín na oddelení: 206, 5

Počet hodín mimo oddelenia: 490, 5

Počet  celkovo odpracovaných hodín: 697

Vážime si všetkých  našich dobrovoľníkov a využívame každú prí-
ležitosť, keď im môžeme poďakovať. V rámci oceňovania dobro-
voľníkov v Banskej Bystrici, ktoré zorganizovalo Centrum dob-
rovoľníctva, n. o. sme na ocenenie nominovali v  roku 2022 Eriku 
Murínovú. Za svoje aktivity dostala Ďakovný list. 

Nutričné terapeutky pripravujú zdravé dobroty

Obľúbený Marshall z rozprávky potešil deti na MDD

Projekt kanisterapie sme opäť spustili v decembriDobrovoľníci pripravili deťom Mikuláša v nemocnici
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ZAPÁJANIE VEREJNOSTI
Ďakujeme za všetky formy pomoci, ktorými rozsvecujete svetielko nádeje.

Ďakujeme za všetky podujatia a zbierky na podporu projektov Svetielka nádeje.

Ďakujeme za materiálne dary a povzbudzujúce slová.

Ďakujem za váš čas a energiu, ktorú ste venovali detským pacientom.

Ďakujeme, pretože len vďaka vám a spolu s vami sme silný a stabilný tím 

odhodlaní pomáhať chorým deťom a ich rodinám.

15. február 
- Medzinárodný deň detskej rakoviny

Vo Svetielku nádeje sme sa opäť pripojili k celosvetovej kampani Medziná-

rodného dňa detskej rakoviny, ktorý pripadá na 15. februára. S iniciatívou pri-

pomínať si tento deň prišla organizácia Childhood Cancer International (CCI) 

v roku 2002. Symbolom je zlatá stužka. Cieľom kampane je zvýšiť informova-

nosť verejnosti o rakovine detí a mládeže v snahe dosiahnuť tak lepšie pocho-

penie problémov a výziev spojených s týmto ochorením. 

Na túto zákernú chorobu vo svete ochorie ročne vyše 300 000 detí. Na Slo-

vensku je to asi 200. Úspešnosť liečby u nás dosahuje úroveň najvyspelejších 

krajín a je na úrovni vyše 80 % 

Zlatú stužku si v stánku Svetielka nádeje v Europa SC pripínali aj návštev-

níci  nákupného centra. Zároveň si mohli pozrieť výstavu pod názvom 20 

rokov pomoci, ktorá priblížila uplynulých 20 rokov práce nášho občianskeho 

združenia. 

V meste pod Urpínom sa už tradične zlatá stužka večer rozsvietila na naj-

vyššej budove - Europa Business Center, zlatou bola vysvietená aj Hodinová 

veža v Banskej Bystrici a taktiež aj budova Starej radnice na Námestí SNP 

vo Zvolene. Symbolicky si 15. februára pripla v online priestore zlatú stužku 

aj Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici. K aktivitám k Medzinárodnému 

dňu detskej rakoviny sa pridalo aj Mesto Žiar nad Hronom a FK Pohronie.

Veľkí umelci malým hrdinom

Stredoslovenská energetika a. s. (SSE) v spolupráci so Štátnym komorným 

orchestrom Žilina usporiadala v pondelok 13. júna už druhý charitatívny kon-

cert pre občianske združenie Svetielko nádeje. Aj tentokrát to bol výnimočný 

koncert s hviezdnym obsadením. Pred stovkami divákov sa na ňom okrem 

dospelých hviezd Mariána Čekovského a  sopranistky Adriany Kučerovej 

predstavili aj mladé talenty flautistka Ajna Marosz, klaviristka Nora Lubbadová 

a Bratislavský chlapčenský zbor.

Medzinárodný deň detskej rakoviny v Europa SC

Zdeněk Schraml, generálny riaditeľ SSE odovzdáva šek Pavlovi Bicianovi

Symbolom detskej rakoviny je zlatá stužka

Malí umelci veľkým hrdinom
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Celý výťažok z predaja vstupeniek, 8 200 €, darovala SSE Svetielku nádeje, 

ktoré už roky pomáha deťom postihnutým onkologickými ochoreniami a ich 

rodinám. K výťažku zo vstupeniek pridala SSE aj mimoriadny dar vo výške 

ďalších 10 000 €. Spolu tak na pomoc deťom zo severného a stredného 

Slovenska putovalo 18 200 €. 

Vyzbierané peniaze pomôžu realizovať ďalšie etapy projektu Nový priestor 

pre nádej. 

Z výnimočného koncertu odvysielala RTVS v septembri televízny záznam.

SVETIELKOFEST 2022

Pri príležitosti nášho 20. výročia sme zorganizovali náš prvý benefičný rodin-

ný festival SVETIELKOFEST. Uskutočnil sa v sobotu 20. augusta 2022 v am-

fiteátri v Banskej Bystrici. 

Našou snahou bolo pripraviť krásny deň plný hudby, pestrého programu, 

sprievodných aktivít a zábavy pre tých, ktorým sme sa uplynulé roky pomá-

hali, ale aj pre širokú verejnosť. 

Nad podujatím prebral záštitu primátor mesta Banská Bystrica Ján Nosko. 

S režijnými nákladmi festivalu sa nám rozhodli pomôcť viacerí partneri podu-

jatia: CCC, Mrva&Stanko, Euroko, Birdline, Stageman Slovensko, Valeur, Mi-

tická, Mesto Banská Bystrica, Vojenské športové centrum DUKLA, mediálni 

partneri Týždenník Slovenska, Ženskýweb.sk, Echo, My, BB FM rádio, pred-

predaj.sk, SAD Zvolen, Europa SC, Eduinfo. Veľká vďaka zo strany Svetielka 

nádeje patrí aj ďalším partnerom, ktorí pomohli so zabezpečením zázemia 

festivalu a tak isto všetkým dobrovoľníkom.

Rodiny, ktorým v minulosti Svetielko nádeje poskytlo svoje služby počas ich 

onkologickej liečby mali na festival voľný vstup. Pre verejnosť bola možnosť 

si lístky na SVETIELKOFEST zakúpiť v predpredaji, alebo priamo na mieste 

v deň podujatia. Výťažok z predaja lístkov vo výške 1754, 6 € sme sa rozhodli 

venovať na podporu nášho projektu Nový priestor pre nádej.

Počas Svetielkofestu sa mohli malí aj  veľkí zapojiť do rôznych tvorivých 

a športových aktivít v našich dielničkách, alebo súťažiť v populárnej tombole 

o vecné ceny. Vo festivalovom areáli bola k dispozícii stravovacia aj oddycho-

vá zóna, a dokonca aj možnosť bezplatne si vytlačiť festivalové fotky z mobi-

lu. Hudobný a zážitkový program na hlavnom pódiu bol vyskladaný tak, aby 

si na svoje prišli rodiny s deťmi od útleho veku až po tínedžerov. 

Počasie nám síce neprialo, ale napriek tomu vládla na festivale výborná nála-

da. Ďakujeme všetkým, ktorých neodradilo počasie a prišli nás podporiť. 

Ocenenie pre jubilujúcu Univerzitu Matej Bela

Pri príležitosti 30. výročia vzniku Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici 

sa konala 20. septembra akademická slávnosť. Bolo nám cťou byť medzi 

pozvanými hosťami a vyjadriť UMB našu vďaku za dlhoročnú podporu 

odovzdaním mimoriadneho ocenenia. Rektorovi doc. Ing. Vladimírovi Hiad-

lovskému, PhD. ocenenie odovzdal MUDr. Pavel Bician, predseda o.z. 

Svetielko nádeje. Poďakoval Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici za 

spoluprácu, ktorá začala pred niekoľkými rokmi s univerzitným hokejovým 

tímom, až prerástla v roku 2018 do podpísania memoranda medzi Univerzi-

tou Mateja Bela a občianskym združením Svetielko nádeje. 

Nášho vzácneho partnera si vážime najmä preto, že ukazuje študentom, aké 

dôležité je všímať si v spoločnosti a pomáhať tým, ktorí sa dostanú do ťažkej 

životnej situácie. 

Kreatívne dielne na Svetielkofeste

Bubnová šou na Svetielkofeste

malinyJAM na Svetielkofeste

MUDr. Pavel Bician odovzdal mimoriadne ocenenie doc. Ing. Vladimírovi Hiadlovskému, PhD. pri 
príležitosti 30. výročia založenia Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici
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Nasťa na deti nezabúda 

Dlhoročná priateľka a podporovateľka Svetielka nádeje, Anastasia Kuzmi-

nová, nám vždy urobí obrovskú radosť, keď sa rozhodne navštíviť detských 

pacientov v  nemocnici. Aj v  novembri 2022 sme sa veľmi tešili, že si vo 

svojom kalendári opäť vyhradila čas na návštevu, čím nesmierne poteši-

la deti i rodičov. Skvelá športovkyňa dokáže svojou prítomnosťou navodiť 

srdečnú a veľmi priateľskú atmosféru. Priniesla aj svoje vzácne olympijské 

kovy, takže návšteva mala doslova zlatú príchuť. 

Ako to už býva, nikdy nepríde naprázdno. Každému dieťaťu priniesla su-

veníry na pamiatku a pridala aj svoj podpis. Vždy sme jej veľmi vďační za 

čas, za energiu a vzácne stretnutie, ktoré v deťoch i rodičoch opäť zanecha-

lo silný odkaz. 

Zvolenská bežecká liga podporuje  
Svetielko nádeje

Zvolenská bežecká liga je séria bežeckých podujatí v meste Zvolen a blíz-

kom okolí. Začínala ešte v roku 2016 a od roku 2017 podporuje Svetielko 

nádeje. Sme nesmierne vďační, že súčasťou ZBL je aj  Svetielko nádeje, 

ktoré organizátori aj bežci podporujú a poskytujú nám veľký priestor na zvi-

diteľňovanie.

Po odbehnutí všetkých behov tejto ligy sa koncom roka 2022 kona-

lo záverečné vyhodnotenie. Vzhľadom na pandémiu v  predchádzajúcich 

rokoch boli slávnostne vyhodnotené naraz až tri ročníky - 2020, 2021, 2022. 

Pozvanie na vyhodnotenie do Rytierskej siene na Zvolenskom zámku dos-

talo aj Svetielko nádeje. Bol to príjemný večer v krásnom priestore, kde si 

svoje ocenenia prevzali najrýchlejší bežci. ZBL už tradične venuje z každého 

podujatia určitú čiastku pre Svetielko nádeje. Za uplynulé tri ročníky to bolo 

celkovo 800 €. Symbolický šek na túto sumu zástupcom Svetielka nádeje 

odovzdali Peter Drozdík a Monika Moravcová. V rámci siedmeho ročníka 

ZBL v roku 2022 vzniklo špeciálne puzzle, kde dostalo priestor aj logo Sve-

tielka nádeje. 

Ďakujeme všetkým bežcom za podporu a tešíme sa na stretnutia v rámci 

Zvolenskej bežeckej ligy aj v budúcich ročníkoch.

Káva, čaj, čokoláda...

... je názov festivalu, ktorého sme sa v  roku 2022 stali súčasťou. Uspo-

riadatelia - agentúra Marko production, s.r.o. k nám boli veľmi ústretoví 

a  umožnili nám umiestniť náš stánok v  rámci dvojdňového festivalového 

podujatia v Bratislave. Takto sme mohli priblížiť návštevníkom našu prácu, 

projekty a služby v prospech detí s onkologickým a iným život limitujúcim 

ochorením. Ďakujeme aj vystavovateľom, ktorí vo svojich stánkoch umiest-

nili pokladničky na dobrovoľné príspevky pre Svetielko nádeje. Spoločne sa 

tak podarilo vyzbierať počas dvoch dní 965, 07 €. Organizátori výstavy nám 

ešte počas festivalu odovzdali finančný dar 300 €. Počas festivalu sme mali 

veľmi dobré ohlasy na našu prácu. Je to pre nás povzbudenie a motivácia, 

aby sme naďalej plnili dôležitú misiu – pomáhať chorým deťom a ich rod-

inám. Sme veľmi radi, že aj po festivale sa mnohí producenti kávy rozhodli 

naďalej podporovať Svetielko nádeje. Aj od usporiadateľov máme prísľub 

pokračujúcej spolupráce v budúcnosti.

 

Svetielko nádeje na podujatí Zdravé popoludnie v Bratislave

Nasťa Kuzminová dostala od detí obraz na pamiatku

Festival Káva, čaj, čokoláda v Bratislave

Nasťa Kuzminová priniesla deťom ukázať svoje vzácne trofeje
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Virtuálny beh nás opäť spojil

Vo virtuálnom charitatívnom Behu Svetielka nádeje sme pokračovali aj 

v  roku 2022. Na jar sa prihlásilo 187 účastníkov a podarilo sa vyzbierať 

1  536 €. Vďaka tomuto výťažku sme podporili budovanie intervenčnej 

miestnosti pre psychosociálny tím na onkologickom oddelení, v rámci pro-

jektu Nový priestor pre nádej. Do zimného behu sa pridalo 294 bežcov, 

ktorí boli zapísaní na štartovacej listiny a následne aj v časovke. Podpori-

la nás aj RATES ARENA vo Zvolene, kde sa behalo na bežiacich pásoch 

a UMB hockey team, ktorý si spoločne odbehol túto akciu. V hojnom počte 

sa pridali aj bežci z bežeckého tímu Svetielka nádeje. Zo zimného behu sa 

podarilo vyzbierať vďaka dobrovoľným príspevkom úžasných 2 393 €. Aj 

tento výťažok sme nasmerovali na projekt Nový priestor pre nádej, konkrét-

ne na jeho 4. etapu.

Vďaka vašim bežeckým aktivitám sme virtuálnym behom získali v roku 2022 

celkovo 3 929 €. Je úžasné vedieť, že hoci na štarte sa nevidíme a každý 

beží na svojej trase, spája nás rovnaký cieľ – veľká pomoc malým hrdinom. 

Ďakujeme za vašu energiu, odhodlanie a nadšenie. 

Mikulášsky Beh nádeje vo Veľkom Krtíši

Koncert v Žiline s výťažkom pre Svetielko nádeje

Marián Lunter odovzdal Svetielku nádeje symbolický šek na 1 500 eur a dresy pre Svetielko 
nádeje z benefičného turnaja

Benefičný hokejbalový turnaj pre Svetielko nádejeBežecké tričká Svetielka nádeje

Zvolenská bežecká liga podporuje Svetielko nádeje
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Suma príspevkov z podielu zaplatenej dane je rozdielna ako bola skutočne vyplatená, pretože na základe opatrenia ministerstva financií Slovenskej 
republiky, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a účtovnej osnove pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené na 
účel podnikania, sa musia uvedené príspevky vykazovať vo výnosoch na základe ich použitia a nie na základe ich zaplatenia.

VÝNOSY NÁKLADY

Tržby z predaja služieb 74 792,50 € Spotreba materiálu 89 095,03 €

Tržby za predaný tovar 674,00 € Spotreba energie 1 450,22 €

Kurzové zisky 0,41 € Predaný tovar 133,03 €

Prijaté dary 3 984,26 € Opravy a udržiavanie 14 100,81 €

Iné ostatné výnosy 8 249,71 € Cestovné 1 641,62 €

Prijaté príspevky od právnických osôb 174 956,19 € Náklady na reprezentáciu 2 854,60 €

Prijaté príspevky od fyzických osôb 150 505,71 € Ostatné služby 265 413,13 €

Príspevky z podielu zaplatenej dane 521 525,19 € Mzdové náklady 315 809,20 €

Dotácie 20 785,67 € Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 107 542,54 €

Prijaté príspevky z verejných zbierok 5 473,26 Ostatné sociálne poistenie 2 620,49 €

Dotácie 5 219,20 Zákonné sociálne náklady 11 519,08 €

Ostatné sociálne náklady 1 836,40 €

Daň z nehnuteľnosti 32,81 €

Stav k 1.1.2022 k 31.12.2022

Pokladňa, ceniny 7 719,64 € 2 297,09 €

Bankové účty 1 114 580,72 € 949 338,10 €

hospodárenie
občianskeho združenia za rok 2022

Ostatné dane a poplatky 285,60 €

Kurzové straty 324,96 €

Dary 57 571,21 €

Iné ostatné náklady 4 921,05 €
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku 
a dlhodobého hmotného majetku 43 462,02 €

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 24 096,00 €

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 40 151,95 €

SPOLU 955 473,64 € SPOLU 984 861,75 €
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ľudia v združení
PREDSEDA
Pavel Bician

RADA ZDRUŽENIA
Pavel Bician
Michaela Detková
Marek Michalčík
Igor Obšajsník
Ľuboš Moravčík

VÝKONNÝ TÍM
Riaditeľ: Igor Obšajsník

Sociálny pracovník: Ľuboš Moravčík, Barbora Kružliaková
Psychológ: Veronika Izraelová, Karolína Maľová, Silvia Mamoňová
Liečebný pedagóg: Juliana Holosová
Lekári v DMH: Anna Svitková, Pavel Bician
Nutričný terapeut: Ivana Baranová, Marta Mlynarčíková
Sestra v DMH: Jolana Snopková, Dária Deržáková
Pomocný pracovník v nemocnici: Andrea Žabková
Prepravná služba: Miroslav Snopko, Erik Zoka
Koordinátor dobrovoľníkov a podujatí: Vanda Prandorfyová
Office: Lucia Králiková
Fundraiseri: Ingrid Polakovičová, Ľuboš Mellen,  
Ján Kolár, Eva Mozolová
PR a komunikácia: Marek Michalčík
Sociálne siete a marketing: Petra Winterová

poďakovanie

•  3D s.r.o.
•  A D H s.r.o.
•  AADent s.r.o.
•  Active life, n.o.
•  ADEU s.r.o.
•  AFS Visicom Slovakia a. s.
•  AG - METAL s.r.o.
•  AGROING - LICHÝ, s.r.o.
•  AGROOBCHOD SK s. r. o.
•  AGRO-S spol. s r.o.
•  Akord DM, s.r.o.
•  ALACO s.r.o.
•  Allevat electric s. r. o.
•  Allianz - Slovenská poisťovňa a.s.
•  ALLTACK s.r.o.
•  ALLY SK s. r. o.
•  ALZA s.r.o.
•  Anežka Lipianska - Kvetinárstvo LOTOS
•  ANTON ANTOL, s.r.o.
•  Apex VK, s. r. o.
•  APRINT, s.r.o.
•  Aries Family Trade s.r.o.

•  ART of SEN s.r.o.
•  ARVAL SLOVAKIA s.r.o.
•  ASKOZVAR s.r.o.
•  ASO VENDING s.r.o.
•  Asseco Central Europe, a. s.
•  ASUS COMPUTER Czech  

Republic s. r. o., organizačná zložka
•  ATRO s. r. o.
•  AURIS a.s.
•  Austrotherm s. r. o.
•  Auto betes s.r.o.
•  AUTOEXTRA, s.r.o.
•  AUTOŠKOLA Jaroslav Prekop s. r. o.
•  Avekol spol. s r.o.
•  AVL s.r.o.
•  AXON PRO, s.r.o.
•  B & B Trading spol. s r. o.
•  B&K Capital s.r.o.
•  B.M.C. s.r.o.
•  B.R.W. s.r.o.
•  Balance.limited s.r.o.
•  Banea, s.r.o.

•  BARTFAY, s.r.o.
•  BAVIDO s. r. o.
•  BBtech s.r.o.
•  BE COOL s.r.o.
•  Beauty XXL s.r.o.
•  BEGA elektro s.r.o.
•  BEGAD s.r.o.
•  BENAB TRADE spol s r.o.
•  Berndorf Sandrik s.r.o.
•  Berto sk s. r. o.
•  BEST ONE s.r.o.
•  BH-Profit SK s.r.o.
•  Bizlink Technology (Slovakia) s.r.o.
•  BKS Bank AG
•  BKS-Leasing s. r. o.
•  BlackRock Worldwide
•  BOOSTERS s. r. o.
•  BORONJAVO s.r.o.
•  Božena Kožáková - KADERNÍCTVO 

BOBINA
•  BPP s.r.o.
•  BR Export s. r. o.

•  Brose Prievidza, spol. s r.o.
•  Burian & partners s.r.o.
•  BURSA, s.r.o.
•  CACAOTICA, s. r. o.
•  CALLYPSO, s.r.o.
•  CAPITAL SAFETY GROUP - Banská 

Bystrica, s.r.o.
•  Capitol Triad s.r.o.
•  CCC Slovakia s. r. o.
•  CD Cargo Slovakia s. r. o.
•  Centrum dobrovoľníctva
•  Centrum pre filantropiu, n.o.
•  CERA MEL s. r. o.
•  CEWE a. s.
•  CibiTrans s.r.o.
•  CleverPlatform s.r.o.
•  Cloudfarms s.r.o.
•  Comforttrans s.r.o.
•  Commander Services s.r.o.
•  CompuGroup Medical Slovensko s. r. o.
•  Confal a.s.
•  Consilior Iuris s.r.o.

Ďakujeme jednotlivcom a organizáciám za finančnú a materiálnu podporu pri príprave a realizácii projektov občianskeho združenia.
Rovnako ďakujeme všetkým firemným darcom, ktorí si neželajú byť zverejnení. Veľmi pekne ďakujeme za podporu množstvu individuálnych darcov.
Ďakujeme všetkým jednotlivcom a firmám, ktorí nám poukázali podiel z dane z príjmu.

Ďakujeme aj lekárom, zdravotným sestrám a vodičom v prepravnej službe, ktorí pracujú na dohody popri svojej 
práci a bez ktorých by sme nevedeli zabezpečiť rozsah poskytovaných služieb na danej úrovni.
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•  Construction SITECH CZ s.r.o.
•  COOP Jednota Krupina, spotrebné 

družstvo
•  COOP Jednota Nitra, SD
•  CUS - Centrum účtovníkov  

Slovenska s.r.o
•  Cyklo Zvolen
•  CyS Distribution s.r.o.
•  ČSOB nadácia
•  D.L.B. express s.r.o.
•  Daffer spol. s r.o.
•  DALION s. r. o.
•  Dedoles, s. r. o.
•  DEKER s.r.o.
•  DEKONA s.r.o.
•  Delitalia s.r.o.
•  DELTASTAV s.r.o.
•  DHolding s.r.o.
•  Dia - pet s.r.o.
•  Diamantier s.r.o.
•  Digital Solutions Studio s.r.o.
•  dm drogerie markt, s.r.o.
•  Dobrý Anjel n.o.
•  DOKIKA s.r.o.
•  Dörken SK s.r.o.
•  DÔVERA zdravotná poisťovňa a. s.
•  DRAKE Solutions s.r.o.
•  DREVOKAPITAL, s.r.o.
•  driveING, s.r.o.
•  Drotex s.r.o.
•  DSD Pharma s.r.o.
•  DUVOX spol. s r.o.
•  Duynie s.r.o.
•  E N E R G Y R spol. s r.o.
•  E R C výrobné družstvo
•  ECOREAL s. r. o.
•  EDUINFO, s.r.o.

•  Eells, s.r.o.
•  EKOM spol. s r. o.
•  Ekonoom.sk s.r.o.
•  Ekonoom.sk Slovakia s.r.o.
•  EkonServis, k.s.
•  ELBA, a. s.
•  ELEKTROSPED, a.s.
•  ELF spol. s r. o.
•  ELVYS Slovakia s.r.o.
•  emFOUR s.r.o.
•  ENBRA SLOVAKIA s.r.o.
•  ENESYS s.r.o.
•  Enezon s.r.o.
•  ENG2 SR, spol. s r.o.
•  ENII s.r.o.
•  EnjoyIT s.r.o.
•  Eric SK s. r. o.
•  ESCO Servis s. r. o.
•  ES-PRO s. r. o.
•  EUROSTEEL PLUS s.r.o.
•  Evonik Fermas s.r.o.
•  Ewals Cargo Care spol. s r.o.
•  Eyna s.r.o.
•  FAMILIA SANA s.r.o.
•  FAWO s.r.o.
•  FENCE s. r. o.
•  FENIX SLOVENSKO s.r.o.
•  Fifty-Fifty s.r.o.
•  FINANCE & JUSTICE s.r.o.
•  Finančné riaditeľstvo SR
•  Finanzpartner a. s.
•  FinGroup s.r.o.
•  FinLine s.r.o.
•  Fischbach + Miller s.r.o
•  Fitshaker s.r.o.
•  FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná 

Ždaňa a. s.

•  FLAT GROUP s.r.o.
•  Fórum donorov
•  FRAGMENTAL s. r. o.
•  Francúzsko-slovenská obchodná 

komora
•  FR-INVEST Hranična s.r.o.
•  FUCHS OIL CORP. (SK), spol. s r. o.
•  Futbalová akadémia AS Trenčín n.o.
•  Futurelogic s.r.o.
•  FYTOPHARMA a.s.
•  GAMAMED s.r.o.
•  GAMITEC s.r.o.
•  GEBRÜDER WEISS, s.r.o.
•  GENERAL TRUCKING a.s.
•  Generali Poisťovňa, pobočka poisťovne 

z iného členského štátu
•  GEPARD FINANCE s. r. o.
•  GlobalMed a. s.
•  GLS General Logistics Systems 

Slovakia
•  GRIPAD SK s.r.o.
•  GROTTO TRADE s. r. o.
•  GYNBAL, s.r.o.
•  H.A.M. Academy, s.r.o.
•  H.R.OMADA spol. s r. o.
•  HanaH s.r.o.
•  Hempel (Czech Republic) s.r.o.
•  Heneken Helps
•  Herba Drug s.r.o.
•  HHB advokátska kancelária s.r.o.
•  Hillbridges s. r. o.
•  HOBYS s.r.o.
•  HOLMAR DDD s.r.o.
•  Hostinec Hronsek s.r.o.
•  HOTEL BIELA MEDVEDICA s.r.o.
•  HYDROECO s.r.o.
•  HYDRO-ENERGY a.s.

•  HYDROGRAFIKA s.r.o.
•  HYSTER Slovakia s.r.o.
•  HYUNDAI KEFICO CORPORATION
•  Hyundai Steel Slovakia s.r.o.
•  HYZA a.s.
•  CHLADIS spol. s r.o.
•  I.S.D.D. plus s.r.o.
•  IA, s.r.o.
•  iBAU spol. s r.o.
•  iClinic plus s. r. o.
•  IMKON Distribution a.s.
•  INFINITY GROUP a.s.
•  Ing. Blažej Číž - KOVOB
•  Innovatech s. r. o.
•  Inter Cars Slovenská republika s.r.o.
•  INTERINFO SR
•  INTERORTO s.r.o.
•  INVEST - OZO s.r.o.
•  IP Spedition s.r.o.
• S-LOM s.r.o. Maglovec
•  ISTROFINAL a.s.
•  ITALIA FOOD s.r.o.
•  Iveco Capital Slovakia s.r.o.
•  IVTER spol. s r. o.
•  Jadrová a vyraďovacia spoločnosť, a.s.
•  Japitex s.r.o.
•  Jarabiny Invest a. s.
•  Jazykový mentoring s.r.o.
•  JKlinik s.r.o.
•  JL services s.r.o.
•  Johns Manville Slovakia a.s.
•  JOPEMA spol.s r.o.
•  JR FINANCIAL SERVICES s.r.o.
•  JRK Slovensko s.r.o.
•  JUB a.s.
•  Július Kmeť EM - Kmeť
•  JUMICOL, s.r.o.

•  JUPRA s. r. o.
•  K TRANS spol. s r.o.
•  KARČ METAL s.r.o.
•  KARENOWA-TRENDEX spol. s r.o.
•  KARIREAL SLOVAKIA, a.s.
•  KBE s.r.o.
•  KBK fire spol. s r.o.
•  KEY PARTNERS s.r.o.
•  KK - ECONOMIC s.r.o.
•  KLC s.r.o.
•  KLINTON s. r. o.
•  KOLIBA s.r.o.
•  KOMITrade s.r.o.
•  KOMUNÁLNA poisťovňa, a.s. Vienna 

Insurance Group
•  KONEX - spol. s r.o.
•  KONŠTRUKTA - Defence a.s.
•  KONŠTRUKTA - Industry, akciová 

spoločnosť
•  KOVOservis s.r.o.
•  KOVOT s. r. o.
•  KOVRIGA s.r.o.
•  Kozma Patrik - automobilové diely
•  Krošláková s.r.o.
•  K-system, spol. s r.o.
•  Küster-automobilová technika,  

spol. s r.o.
•  La Peña Madridista de Eslovaquia
•  Lafesa s.r.o.
•  Lachim Trans s. r. o.
•  LAK CONSULTING s.r.o.
•  LEHMANN SK s.r.o.
•  Lesné pozemkové spoločenstvo - 

bývalý urbár Opava
•  Letreo s.r.o.
•  Lions club Žiar nad Hronom
•  LM PARTNERSS s. r. o.

•  LM-Market, s.r.o.
•  LPP Slovakia s.r.o.
•  ĽUDIA ĽUĎOM, n.o.
•  M&G s. r. o.
•  M.B.A. Financie s.r.o.
•  MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.
•  Marek s.r.o.
•  Martina Szűcsová
•  Max fitness s.r.o.
•  Mäsovýroba SKURČÁK s. r. o.
•  MB TECH BB s.r.o.
•  Medimax Consulting s. r. o.
•  MediNek GP, spol. s r.o.
•  MERCHYOU s.r.o.
•  METRO Cash & Carry SR s. r. o.
•  MGE GROUP s.r.o.
•  Mgr. Margita Kottmanová (English for 

you)
•  Ministerstvo investícií, regionálneho 

rozvoja a informatizácie Slovenskej 
republiky

•  MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o.
•  MiradoDent s.r.o.
•  ML ARCHITEKT s.r.o.
•  MONDI SCP, a.s.
•  Monitora s. r. o.
•  Mountfield SK, s.r.o.
•  Movianto Slovensko s. r. o.
•  MUDr. Anna Oršulová s.r.o.
•  MUDr. BALAJKOVÁ, s.r.o.
•  MUDr. Beáta Kantorová s.r.o.
•  MUDr. Eva Frtúsová s.r.o.
•  MUDr. Mária Beníčková s. r. o.
•  MUDr. Stanislava Daruľová s.r.o.
•  MUCHA TRANS SK s. r. o.
•  MyCoffee, s. r. o.
•  Nádacia Bane pre zdravie, vzdelanie, 

kultúru a šport regiónu
•  Nadácia EPH
•  Nadácia Kia Slovakia
•  Nadácia Pontis
•  Nadácia Slovenskej pošty
•  Nadácia TUBAPACK
•  Nadácia VSE
•  Nádej na život
•  Národná diaľničná spoločnosť, a. s.
•  NATURES s.r.o.
•  NEALKO ORAVAN spol. s r.o.
•  Netbiznis s.r.o.
•  NEUROSIS s.r.o.
•  NiKA, s.r.o.
•  NN Životná poisťovňa, a.s.
•  NOVALIM spol. s r. o.
•  NOVATES a.s.
•  NOVOFRUCT SK, s.r.o.
•  Nuttery, s. r. o.
•  O3K s. r. o.
•  Občianske združenie - Fénysugár SK 

(Lúč svetla)
•  Občianske združenie Angelus klub
•  Obec Poniky
•  OLYMP SLOVAKIA s.r.o.
•  OPLA, spol. s r.o.
•  Orange Slovensko a.s.
•  ORER spol. s r.o.
•  ORIN Slovakia s.r.o.
•  ORTOSET s. r. o.
•  OZ Zdravie v pohybe
•  OZO - RECYCLING s.r.o.
•  Pavel Malec
•  PED s.r.o.
•  PediaMedia s. r. o.
•  Peikko Slovakia s.r.o.
•  PENAM SLOVAKIA, a.s.

•  PePi group s.r.o.
•  Pharmavalue s. r. o.
•  Pierre Baguette s. r. o.
•  PIXEL FEDERATION, s.r.o.
•  Pixel IT s. r. o.
•  PKCES s.r.o.
•  POHREBNÁ SLUŽBA Hriňová s.r.o.
•  Poľnohospodárske družstvo Čachtice
•  Power & Boiler Engineering s.r.o.
•  PPA CONTROLL, a.s.
•  PPS GROUP a.s.
•  PPS Vývoj s.r.o.
•  Premier Consulting EU s.r.o.
•  PRESS GROUP s.r.o.
•  PROGRES - HL, s.r.o.
•  ProHight s. r. o.
•  PROTECHNIK s.r.o.
•  Prvá nájomná s.r.o.
•  PS PROJEKT s.r.o.
•  PSW, a.s.
•  Pumpa SK s.r.o.
•  PYRONOVA s. r. o.
•  QEX Plochy s. r. o.
•  R E L I A N C E spol. s r.o.
•  R.C.B. trade s.r.o.
•  RAMA TRANSPORT s. r. o.
•  RASANWELDING s.r.o.
•  RAVAFOL SK2 s.r.o.
•  RBD spol. s r.o.
•  Reality BR a.s.
•  REDING s. r. o.
•  Repro s.r.o.
•  RESCO spol. s r.o.
•  RESIDENCE HOTEL & CLUB, s.r.o.
•  Rewinn s. r. o.
•  RG KOVO s. r. o.
•  RISO - R s.r.o.
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•  RIVAS s.r.o.
•  RLS Slovakia s. r. o.
•  ROCO - SLOVAKIA spol. s r.o.
•  RODACH, s.r.o.
•  Roche Slovensko, s.r.o.
•  ROMIN SLOVAKIA, spol. s r.o.
•  Rozing s.r.o.
•  RS CARS s.r.o.
•  RS-Tech s.r.o.
•  Ryba Žilina spol. s r.o.
•  S&D Pharma SK s.r.o.
•  S.A.K. spol. s r.o.
•  SAG Slovakia s.r.o.
•  Salesmania, s. r. o.
•  SAMIK, občianske združenie
•  SAN CE s.r.o.
•  SAPIENTIA, s.r.o.
•  SB PRESS, s.r.o.
•  Scandi s.r.o.
•  SCR s.r.o.
•  SECURITAS SK s. r. o.
•  SHP Harmanec, a. s.
•  SIGNOS s.r.o.
•  sima bb s.r.o.
•  SK.Welders s. r. o.
•  Slavia Production Systems a.s.
•  Slávik & Co. s.r.o.
•  SLOB-real s.r.o.
•  Slovak Parcel Service s.r.o.
•  Slovakia Packaging s.r.o.
•  SLOVAKTUAL s.r.o.
•  Slovanet, a.s.
•  SLOVENKA - Silver, s.r.o.
•  Slovenská autobusová doprava Zvolen, 

akciová spoločnosť
•  Slovenská pošta, a.s.
•  Slovenské Tradičné s.r.o.

•  SLOVENSKÝ DORUČOVACÍ  
SYSTÉM s.r.o.

•  Slovenský šport
•  Slovpellet s.r.o.
•  Slovwelding s.r.o.
•  Slowlandia s.r.o.
•  SMART účtovníctvo s. r. o.
•  SmartMan s.r.o.  

(Projekt Radosť v krabičke)
•  SMS, a.s.
•  SODAD s.r.o.
•  Softival s.r.o.
•  Solar Company s.r.o.
•  Solvent SR, spol. s r.o.
•  SpedDKa s.r.o.
•  SPRINGMED s.r.o.
•  SPV ĽADOVO 12 s.r.o.
•  STACOMB, s.r.o.
•  STAF Automation, s.r.o.
•  STAGEMAN Slovensko s.r.o.
•  STAR production s.r.o.
•  STAVING PROJEKT s.r.o.
•  STAVIT Ing. František  

Víťazka, spol. s r. o.
•  STAVIVÁ-Garaj, s.r.o.
•  STAVOINVESTA s.r.o.
•  Steeltec s.r.o.
•  STEFE SK a. s.
•  Stredná odborná škola polygrafická 

Bratislava
•  Stredoslovenská energetika Holding, a.s.
•  Stredoslovenská energetika, a.s.
•  Sunrise Media s. r. o.
•  SVIJO s.r.o.
•  Štátna vedecká knižnica v Banskej 

Bystrici
•  Talk Online Panel s.r.o.

•  TALO s.r.o.
•  TARGO
•  TaT investment s.r.o.
•  Tatra banka, a.s.
•  TATRACHEMA, výrobné družstvo 

Trnava, skrátene: TATRACHEMA VD
•  Tax - Audit Consulting s.r.o.
•  Technická univerzita vo Zvolene
•  Tekl STUDIO s.r.o.
•  TENEBRIOs.r.o.
•  TERNO real estate s.r.o.
•  Tesco Stores SR, a.s.
•  The Capital Markets Company  

Slovakia s. r. o.
•  ThermoSafe s. r. o.
•  TIMAJ s. r. o.
•  TITANS freelancers, s.r.o.
•  TMT-BAU s.r.o.
•  Tonada s. r. o.
•  TOP-MONT SK s.r.o.
•  Trenčianske minerálne vody, a.s.
•  Trendex s.r.o.
•  Tristone Flowtech Slovakia s.r.o.
•  TUXXER s.r.o.
•  twd SK, s.r.o.
•  TWIST ITALIA s.r.o.
•  UK Online Giving Foundation
•  UMAKOV Group, a. s.
•  Union zdravotná poisťovňa a.s.
•  UNITERS SLOVAKIA s.r.o.
•  Univerzita Mateja Bela v Banskej 

Bystrici
•  Up Slovensko, s. r. o.
•  URAM spol. s r.o.
•  VaLa logistics s.r.o.
•  VALEUR s.r.o.
•  VASPO STONE s. r. o.

•  Vaša Realitná s. r. o.
•  VEMAPOS s.r.o.
•  Ventus s.r.o.
•  VIAGENE s.r.o.
•  VÍNO MRVA & STANKO a.s.
•  VIRTUAL OFFICE BRATISLAVA s. r. o.
•  VITA ROYAL s.r.o.
•  VIVENT s.r.o.
•  VODAX a.s.
•  Vojenské lesy a majetky SR, štátny 

podnik, odštepný závod
•  VOSKO s.r.o.
•  VS MONT SK s. r. o.
•  Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s.
V•  ydavateľstvo TATRAN spol. s r.o.
•  W rent s. r. o.
•  WeldingWork s. r. o.
•  WHIRLPOOL SLOVAKIA spol. s r.o.
•  Wiwa s.r.o.
•  Woodler s. r. o.
•  Würth International Trading s. r. o.
•  Young Visions s.r.o.
•  Yves Rocher Slovakia s. r. o.
•  Základná škola Ul. M. R. Štefánika 17 

Žiar nad Hronom
•  Základná škola Vsevoloda Čechoviča, 

J.A.Komenského 4, Veľký Krtíš
•  Združenie pre podporu obnovy 

bytových domov
•  Zeelandia s.r.o.
•  ZOS LOKO s.r.o.
•  ZOTT s.r.o.
•  ZVL SLOVAKIA a.s.
•  Zvolenská mliekareň s.r.o.
•  ŽIKLA s.r.o.

prílohy
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Prijímateľ podielu zaplatenej dane z  príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Názov:

Sídlo:

IČO:

Námestie L.Svobodu 4, 974 09 Banská Bystrica

37 889 346

Občianske združenie

Spôsob použitia podielu zaplatenej dane

Výška použitého
podielu zaplatenej
dane na tento účel
(EUR)

Účel použitia podielu
zaplatenej dane z príjmov
podľa § 50 ods. 5 zákona o
dani z príjmov

2021

2020

prijaté v roku:

za rok:

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto
údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

Prevádzka bytu v areáli nemocnice, kde sa
poskytuje bezplatné ubytovanie pre rodičov
hospitalizovaných deti a kúpa druhého bytu

181949,78

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

1

Predplatné odborných časopisov, príspevky na
konferencie, iné predplatné, odborná literatúra a
drobná materiálna podpora oddelenia

16126,64

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

2

Tím pre podporu liečby na oddelení v zložení
sociálny pracovník, liečebný pedagóg, psychológ a
nutričný terapeut

29076,57

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

3

Náklady na prevádzku mobilného hospicu29929,56

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

4

Nákup liekov indikovaných lekárom a nehradených
s verejného zdravotného poistenia, liečba v
zahraničí - preprava, ubytovanie, vyšetrenia

11593,30

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

5

Prevádzka prepravnej služby, ktorá prepravuje deti
z domu na hospitalizáciu a kontrolné vyšetrenia.

15390,41

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

6

Zabezpečenie stravy a ovocia pre sprevádzajúce
osoby a detských onkologických pacientov, výlety
pre vyliečených, parochne, podpora školy v DFNSP

16975,51

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

7

Fundraisingové aktivity, medializácia a propagácia,
informovanie verejnosti

110576,41

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

8
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411618,18Spolu:

výdavky priamo súvisiace s prevádzkou prijímateľa:

Výška použitého podielu
zaplatenej dane na tento
druh výdavku (EUR)

Druh výdavkov priamo súvisiacich s prevádzkou prijímateľa

111903,43Réžia organizácie1

523521,61Spolu celkovo (EUR):

111903,43Spolu:

Výrok auditora:

2
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STE NAOZAJ ÚŽASNÁ 
ORGANIZÁCIA, KTORÁ POMÁHA. 

BUDEM SI VÁS, VŠETKÝCH,  
NOSIŤ V SRDCI.

MONIKA
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